
Addition de Nombres Entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.56 + -3 = -79 + -71 = -39 + -58 = 
-80 + -80 = -98 + -13 = 53 + 21 = 
-20 + 55 = 20 + 53 = 22 + -89 = 
-60 + -14 = 42 + 13 = 11 + 50 = 
-34 + 3 = 66 + -63 = 80 + 19 = 
-97 + -72 = -18 + 23 = -83 + 77 = 
71 + 96 = -51 + -50 = 3 + 90 = 
-31 + 24 = -72 + -69 = 27 + 4 = 
15 + -77 = 93 + -88 = -24 + -19 = 
32 + 4 = -51 + 44 = -90 + 43 = 
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Addition de Nombres Entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.56 + -3 = -79 + -71 = -39 + -58 == 53 = -150 = -97-80 + -80 = -98 + -13 = 53 + 21 == -160 = -111 = 74-20 + 55 = 20 + 53 = 22 + -89 == 35 = 73 = -67-60 + -14 = 42 + 13 = 11 + 50 == -74 = 55 = 61-34 + 3 = 66 + -63 = 80 + 19 == -31 = 3 = 99-97 + -72 = -18 + 23 = -83 + 77 == -169 = 5 = -671 + 96 = -51 + -50 = 3 + 90 == 167 = -101 = 93-31 + 24 = -72 + -69 = 27 + 4 == -7 = -141 = 3115 + -77 = 93 + -88 = -24 + -19 == -62 = 5 = -4332 + 4 = -51 + 44 = -90 + 43 == 36 = -7 = -47
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